

# 蛋糕

# 金门饼家 让爱情更甜蜜

## 金门喜庆蛋糕 传递美好生活

从第一枚蛋糕被制作出来起,蛋糕就承载着表达心意、传递祝福、分享欢乐的美好使命。而今,在越来越多的庆典场面,蛋糕渐渐和鲜花、香槟、彩带一样成为不可或缺的喜庆元素。蛋糕的味道和喜庆的心情一样充满甜蜜和喜悦,更重要的是,大家可以在那欢乐的时刻一起分享。一个完美的蛋糕带给你的快乐,绝对不会比一场恋爱少……

晚报记者 贺荣凤

### 领先市场 领跑质量

提到金门饼家,可能很多人首先想到的是月饼,其实金门饼家的蛋糕早就以品种繁多、造型新颖、口感出众成为郑州烘焙市场上的一块金字招牌。

金门蛋糕从用途上分为三大类:生日蛋糕、婚庆蛋糕、公司庆典。他们设计了不同的包装盒和蛋糕架,用不同的风格满足不同客户的需要。在口感上也针对不同群体研发了不同口味的蛋糕,有慕司蛋糕、水果蛋糕,还专门研发了用木糖醇做的无糖蛋糕,口感香甜,对人体无害,一经推出就受到了很多高糖人士的欢迎。另外,还有个性独特的冰淇淋蛋糕,想象一下,全部用冰淇淋做的蛋糕,吃起来可是相当的过瘾哦!

目前,喜庆蛋糕市场越来越受到商家的重视,礼仪公司也意识到客户在这方面的需求,开

始主动寻求合作。其实,金门饼家早就已经涉足冷餐酒会、婚庆庆典等相关的服务领域当中,并且取得了非凡的效果,赢得了良好的口碑。

据金门饼家营销部经理张允介绍,针对婚庆的新人,他们特别推出了多层婚礼蛋糕专属服务。“婚礼蛋糕是完美西式婚礼不可缺少的元素。”多层蛋糕能为新人的婚礼进一步增添喜庆气氛,提升婚礼档次。

印象中,冷餐酒会只有星级酒店才可以做到,然而,金门饼家早就推出了尊贵冷餐服务,并受到了消费者的高度认可。张允说:“我们已经承办过多场冷餐会,前不久还为一个汽车新款上市设置了冷餐酒会,形式、规格、档次和周到的服务,受到主办方的一致好评。”



### 感动成就心动

金门饼家是在首届河南省烘焙行业评比中郑州唯一一家获得五星级蛋糕店的本土品牌,蛋糕师傅在全国裱花技术比赛中多次获得国家级金奖。

金门饼家严把质量关,在原料的采购上,都选用同行业最好的产品。金门饼家的面粉用的是星级酒店才会用的最好的顶级面粉,这种面粉是用进口小麦加工而成,蛋白质含量高。据了解,由于成本昂贵,目前为止,郑州市市场上其他面包房基本都不采用。

正是有了这些让人感动的付出,才会有让人心动的产品。金门的蛋糕产品不仅得到了本地客户的认可,很多外地客户也慕名而来。金门饼家喜庆蛋糕有十层、六层等多种形式,其中六层蛋糕是金门饼家独有的特色,独特的欧式铁艺蛋糕架,每一层还可以根据客户的要求变幻角度,呈现出不同的完美造型。有个濮

阳的客户,在婚礼前特地慕名而来,为自己的婚礼订购了一个六层蛋糕。金门饼家为了保证蛋糕的新鲜度,连夜赶制,一大早派专车在上午10点之前赶到濮阳,把蛋糕送达婚礼所在地,并派蛋糕师现场服务。在那场婚礼上,错落有致的六层水果蛋糕如点睛之笔,成了整个婚礼的亮点,所有宾客都被这美味、时尚、新颖的细节吸引,完全提升了婚礼的品位。

金门饼家还接过越洋订单。有一位一直生活在美国祖籍郑州的客户,还没有回国的時候,通过多方了解,慎重挑选,最终订购了金门饼家的十层蛋糕,并把婚礼上的冷餐项目也交给金门饼家来做。金门饼家蛋糕师精心做了纯白色的十层蛋糕,简单而大气的设计,在低调地诉说着一种贵气的奢华;精致而丰富的各色点心,都在完美地表现着中餐之外的另一种味蕾享受。

### 特别的爱给特别的你

金门饼家所做的远远不止这些,对他们而言,只要客户提出来,他们就努力去做。满足客户的需求,是金门人一直在努力的事情。

几年来,金门饼家做过巨型月饼慰问孤寡老人。六一儿童节时,为福利院的孩子们做过直径两米的巨型蛋糕。去年中秋节,金门饼家应邀为某公司做了象征团结的巨型月饼,公司领导与每一位参加会议的人员一起分享中秋团圆的味道,直径2008毫米的巨型月饼,使每一位与会成员都意犹未尽,商务会议从而变得温馨起来,人文关怀的力量把整个会议的气氛推向了高潮。

看到自己制作的蛋糕带给顾客那么多欢乐,感动不仅给了别人,也给了金门饼家每一个为了优质产品而付出的员工。对他们来说,客户的认可,才是最高的褒奖!

公司电话:0371-65831009

五一婚庆特刊之金门饼家



Melody in Garden Cake  
美妙旋律就在金门饼家

## 婚庆蛋糕专属服务

看着她从红毯那头缓缓走来  
无名指上的血脉通向心灵深处的爱  
顷刻间,化为数不尽的美妙  
爱,就在身边……

金门饼家见证您人生中的每一个难忘的瞬间并让她更加甜蜜完美,神圣而浪漫的西式婚礼怎么能少了多层蛋糕的陪伴。人生另一段旋律的开始,就在握着她的手切开蛋糕的那个瞬间,这就是金门饼家带给您的祝福。

百年传承并精心改良的制作工艺,天然健康的烘焙原料,精挑细选的地道鲜果,来自于美国的奶油,款款更精心设计……只因我们用心追求卓越品质。

### 金门饼家让婚礼独一无二

多层婚礼蛋糕——完美西式婚礼不可缺少的元素  
在以新娘婚纱颜色为基调的前提下,蛋糕可按客户要求制作,我们将以最快的速度送达您指定的地点。

盛辉  
金门饼家艺术蛋糕大师  
先后多次在国内蛋糕裱花技术和烘焙技术大赛中赢取金奖、银奖

金门饼家婚庆蛋糕专属服务电话  
**0371-65831009**

金门饼家  
名门家族 金门饼家 始于1930 台湾

我们结婚吧

荣誉证书

Spring around  
the Golden Gate Bakery  
相约在金门饼家